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Z NÁŠHO ŽIVOTA

Každý z nás určite pozná tú klišé 
vetu: ,,Človek mieni, pán Boh 
mení”. Ja som tiež mienila a 
život mi teda zmenil. Po napísaní 
predchádzajúcich dvoch riadkov 
mi napadlo, že by som sa mala 
predstaviť. Volám sa Bibiána, 
študujem v  4. ročníku  strednej 
zdravotníckej školy. V každom 
prípade vrátim sa späť’ k tomu, 
ako mi zmenil doteraz pre mňa 
stereotypné leto a ja som prácu 
čašníčky  v jednej firme zaho-
dila za hlavu. Celé sa to vlastne 
začalo myšlienkou, že by som 
konečne chcela niečo robiť vo 
svojom odbore , predsa prax 
som už ako takú mala , tak prečo 
to neskúsiť ? Mala som v pláne 
skúsiť brigádovať v nemocnici , 
nevyšlo to. Chytila som sa teda 
druhej možnosti - zbožňujem 
deti, mám prax v nemocnici, 

tak som skúšala. Napísala som 
do všetkých táborov, ktoré som 
našla. Robiť zdravotníka mi prišlo 
vtedy ako najlepšia a vlastne 
aj jediná možnosť, keďže sko-
ro všade brali len študentov s 
ukončeným 3.ročníkom SZŠ. 

To, že budem robiť ani-
mátorku a hlavnú vedú-
cu trinástim deckám vo 
veku 7-9 rokov, mi ani 

nenapadlo.

Ako vlastne taký tábor funguje? 
Kapacita tábora je približne 120 
detí. Začíname v sobotu o 14:00, 
kedy rodičia prichádzajú s poci-
tom šťastia, že sa ratolestí zbavia 
na týždeň. My v sobotu o týždeň 
na to deti vyprevádzame s eufó-
riou, že idú konečne domov. 
Musím povedať , že to celé ne-
bolo také jednoduché, ako som 
si myslela , že bude. 

SOBOTA - zoznamovacie poo-
bedie .Začali sme Marshmallow 
výzva. Všetky sme sa navzá-
jom predstavili a tá, ktorá si o 
tej druhej zapamätala najviac, 
dostala balíček marshmallow 
pre celú izbu. Samozrejme som 
nikdy nevidela tak unudené 
tváre ako v to poobedie (a to bol 
len začiatok). No osôbka, ktorá si 
toho najviac zapamätala, dostala 
marshmallow a odišli na izbu 
sa vybaľovať. Páčilo sa mi, ako 
rýchlo pochopili , že ak budú 

počúvať a robiť všetko podľa 
pravidiel, budú odmenené.
Náš prvý spoločný deň -  nede-
ľa. To ráno nám zabralo veľ-
mi veľa času pripraviť veci na 
aktivity. Upršaná nedeľa a rôzny 
vek deciek nám to všetko tak 
trochu skomplikovalo, a tak sme 
sa zhodli, že kreslenie plagátov 
je vlastne super a mohli by sa v 
tom nájsť kreatívne duše. Samo-
zrejme nie celý deň, ráno sme 
decká nechali pospať si o pol 
hodinu dlhšie , vynechali ich z 
rannej rozcvičky, nech máme 
aspoň jedno ráno pekné a bez 
vymýšľania ako oni veľmi nech-
cú vstávať. Tak teda budíček až 
na pol ôsmu, čo však pre ani-
mátorov samozrejme neplatilo. 

TIP NA LETNÚ 
BRIGÁDU


